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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Ο Δήμαρχος Πάτρας κ. Ιωάννης Δημαράς επιχείρησε να απαντήσει στην 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., η οποία σε ανακοίνωσή της (αριθμ. πρωτ.: 1258/22-10-2012) 

ανέφερε το όνομα του μεταξύ των αιρετών που συνάντησαν ή συνομιλούν με τον 

εκπρόσωπο της Γερμανικής επιτροπείας στην Ελλάδα κ. Χανς-Γιοαχιμ Φούχτελ. 

Ο Γερμανός Υφυπουργός Εργασίας κ. Φούχτελ με τους αιρετούς συνομιλούν για το 

πώς θα ξεπουλήσουν βασικές αρμοδιότητες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

 

Ο κ. Δημαράς χαρακτήρισε «ψεύδη», «συκοφαντίες» και «αθλιότητες» τα 

όσα ανέφερε στην ανακοίνωση της η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. περί μυστικών συναντήσεων 

με τον κ. Φούχτελ. Επί της ουσίας όμως ο Δήμαρχος Πάτρας δεν είπε ούτε λέξη. 

Δεν εξήγησε, για παράδειγμα, πώς άλλαξε ξαφνικά θέση και υιοθέτησε μία εκ 

διαμέτρου αντίθετη άποψη από αυτή που μέχρι πρόσφατα υποστήριζε για τη 

διαχείριση των απορριμμάτων; Πως από τη μία στιγμή στην άλλη έγινε 

υπερασπιστής της εφαρμογής των Σ.Δ.Ι.Τ., των ιδιωτικοποιήσεων και του 

ξεπουλήματος των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. Επισημαίνουμε πως, όλως τυχαίως, αυτό 

επιθυμούν και οι Γερμανοί επιτετραμμένοι στη χώρα μας. Για το καλό μας… 

 

Φαίνεται όμως πώς ο κ. Δημαράς δεν έχει συνομιλητή μόνο τον κ. Φούχτελ 

από τη Γερμανική ομάδα, αλλά συνδέεται κατά κάποιο τρόπο και με την «Ομάδα 

Δράσης» (Task Force) του κ. Χόρστ Ραιχενμπαχ. Ο Δήμαρχος Πάτρας ανέθεσε 

στον κ. Κωνσταντίνο Κυριαζή τη σύνταξη του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 

(Ο.Ε.Υ.) του Δήμου αντί του ποσού των 60.000 ευρώ. Κάτι που δεν προχώρησε, αφού 

μετά από καταγγελία του Συλλόγου Εργαζομένων, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση δεν 

ενέκρινε την ανάθεση. Ο κ. Κυριαζής ήταν ελεγκτής της Task Force και τέθηκε 

πρόσφατα σε διαθεσιμότητα, διότι όπως αποκάλυψε η ιστοσελίδα «imerisia.gr», 

συμμετείχε σε Εταιρεία η οποία αναλαμβάνει προμήθειες και δουλειές από το 

Ελληνικό Δημόσιο. 

 



 

Ο κ. Δημαράς και όλοι οι αιρετοί που μεθοδεύουν την εκχώρηση σε ιδιώτες 

υπηρεσιών των Ο.Τ.Α., ιδίως τη διαχείριση των απορριμμάτων, θα πρέπει να 

γνωρίζουν πώς οι εργαζόμενοι θα εναντιωθούν στα σχέδια τους. Θα συνεχίσουν 

τον αγώνα τους για τη διατήρηση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης και με κάθε τρόπο θα υπερασπιστούν τα δικαιώματα τα δικά 

τους, αλλά και των πολιτών.  

 

Σε αυτή την κατεύθυνση θα κινηθούν οι εργαζόμενοι του Δήμου Πάτρας, τους 

οποίους κάλεσε ο κ. Δημαράς στο Δημοτικό Συμβούλιο που συγκάλεσε για το 

Σάββατο 27 Οκτωβρίου 2012 στις 10.00 το πρωί, δήθεν για να ανταλλάξουν 

απόψεις και να εκφράσουν τους προβληματισμούς τους πάνω σε ήδη ειλημμένες 

αποφάσεις της Δημοτικής Αρχής. Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. του Νομού Αχαΐας 

για μια ακόμη φορά με τη μαζική και δυναμική παρουσία τους θα αποτρέψουν τα 

σχέδια τους. Στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας, έξω από το κτίριο Λαδόπουλου, για 

την αποτροπή της νέας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου θα παραβρεθεί και 

αντιπροσωπεία της Εκτελεστικής Επιτροπής. 

  

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


